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Onderwerp :  Tijdelijke vervanging van de heer J.M.T.M. van Gemert door de heer H. Terzioglu 

als lid van de gemeenteraad van Helmond namens de SP 
   
Dienst / afdeling :  Griffie 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
De heer J.M.T.M. van Gemert heeft de voorzitter van de raad verzocht tijdelijk, d.w.z. voor een periode van 16 
weken, als raadslid ontslag te verlenen. Dit verzoek is ingewilligd.  
Voorgesteld wordt de heer H. Terzioglu gedurende die periode en na goedkeurend onderzoek door de 
commissie ter onderzoek van de geloofsbrieven, tijdelijk als raadslid toe te laten.  
 
Op 11 oktober 2006 is de wet “Regeling van de tijdelijke vervanging van leden van Tweede Kamer en Eerste 
Kamer der Staten-Generaal, de provinciale Staten en de gemeenteraden wegens zwangerschap en bevalling 
of ziekte” van kracht geworden.  
Hierdoor kunnen raadsleden verzoeken tijdelijk ontslagen te worden als lid van de raad, waardoor het 
mogelijk wordt een tijdelijk opvolger te benoemen.  
 
Op 3 december 2018 heeft de voorzitter van de raad het (tijdelijk) ontslagverzoek van de heer J.M.T.M. van 
Gemert ontvangen, dat op 24 januari 2019 is voorzien van een verklaring van een arts.  
De tijdelijke vervanging is in eerste instantie voor een periode van 16 weken. De voorzitter heeft in 
overeenstemming met de verklaring van de arts, beslist.  
 
Dit betekent dat een vervangend raadslid dient te worden benoemd. Volgens de lijstvolgorde van de SP komt 
de heer Terzioglu in aanmerking om in de tijdelijke vacature te voorzien. 
 
Op 30 januari jl. heeft de voorzitter van het centraal stembureau de heer H. Terzioglu benoemd verklaard tot 
tijdelijk lid van de raad van de gemeente Helmond.  
Voor de toelating van de heer Terzioglu tot raadslid is op 5 februari 2019 een commissie onderzoek 
geloofsbrieven ingesteld. De commissie heeft de stukken voor de benoeming onderzocht en in orde 
bevonden.  
 
De heer Terzioglu is als vervangend raadslid na afloop van de periode van 16 weken van rechtswege 
ontslagen. De heer Van Gemert zal met ingang van de eerste dag na de vervangingsperiode van rechtswege 
weer als raadslid aantreden. 
 
U wordt geadviseerd om de heer Terzioglu toe te laten als tijdelijk lid van de gemeenteraad van Helmond. 
 
de voorzitter     de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond; 
gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven van 5 februari 2019 betreffende de 
geloofsbrieven van de heer H. Terzioglu; 
overwegende dat deze commissie de stukken heeft onderzocht en in orde bevonden; 
gelet op de bepalingen van de artikelen V4, V12,  X10, X11 en X12 van de Kieswet; 
 
 
besluit:  
de heer H. Terzioglu toe te laten als tijdelijk lid van de gemeenteraad voor een periode van 16 weken. 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 5 februari 2019. 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


